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INTRODUCERE 

 
Prezentul ghid este destinat pentru elaborarea, redactarea şi susţinerea practicii în 

producţie. Ghidul urmăreşte prezentarea unor repere privind alegerea locului de practică, 
stabilirea temei, operaţiunile de elaborare şi redactare a lucrării.  

Ghidul este elaborat pentru studenţii Facultăţii Calculatoare, Informatică şi 
Microelectronică, specialitatea  526.2 „Tehnologii Informaţionale” şi specialitatea  
526.5 „Securitatea Informaţională”. 

Stagiul  de  practică  -  activitate  desfăşurată  de  studenţi,  în  conformitate  cu 
planul  de  învăţământ,  are  drept  scop  verificarea  aplicabilităţii  cunoştinţelor 
teoretice însuşite de aceştia în cadrul programului de instruire. 

Practica în producţie se efectuează de către studenţii anului II în perioada vacanţei de 
vară. 

Cazurile de excepţie de la perioada vacanţei de vară, pentru anul II, vor fi aprobate de 
o Comisie de practică.  Studenţilor repetenţi li se recunoaşte practica dacă au susţinut cel 
puţin  cu nota 5 (cinci).  

Durata practicii  în producţie este de 4 săptămâni cu 6 ore/zi  (total 120 de ore) . 
Locurile de practică, în majoritatea cazurilor, sunt centre de calcul, oficii de calcul, 

instituţii de cercetare, firme, societăţi comerciale, regii autonome sau alte unităţi care pot 
să asigure condiţii de însuşire a cunoştinţelor cuprinse în Cerinţe şi obiective ale 
activităţii de practică în producţie. 

Înainte de expedierea la stagiul de practică studenţii sunt convocaţi într-o şedinţă de 
instructaj în probleme de efectuare a stagierii şi securitate a muncii. Ziua şi locul şedinţei 
sunt detreminate de Catedră . Prezenţa fiecărui student este obligatorie. 

Termenul - limită pentru stabilirea locului şi perioadei este cel tîrziu cu 2 săptămîni 
înainte de expedierea la stagiul de practică. Practica  în producţie se poate efectua şi la 
catedră, facultate sau alte facultăţi din reţeaua universitară atestată, cu aprobarea 
cadrelor didactice ce urmează să îndrume această activitate şi avizul şefilor de catedre 
(departamente). 

Conducătorul de practică va elibera fiecărui student, cu frecvenţa la zi,  un contract 
prin care se solicită unităţii unde urmează să se desfăşoare practica, acceptarea acestei 
activităţii şi caietul stagiului de practică care urmează a fi completat cu referinţa despre 
activitatea stagiarului, privind modul de desfăşurare a practicii. În cazuri de necesitate, 
conducătorul eliberează îndreptare la practică (ANEXA A). 

Studenţii cu frecvenţa redusă  nu completează contractul şi caietul de practică 
Contractul semnat de unitatea unde urmează a fi desfăşurată practică urmează a fi 

prezentat conducătorului de practică cel tîrziu cu 2 săptămîni înainte de expedierea la 
stagiul de practică. Dacă studentul  nu reuşeşte să-şi găsească un loc de practică, atunci 
el o va efectua la catedră.  

Un model de completare a contractului pentru activitatea de practică este prezentat 
în ANEXA B.  Contractul se îscăleşte şi se ştampilează în două exemplare. 

Locul şi perioada de desfăşurare a practicii, pentru fiecare student, vor fi 
consemnate într-un registru de evidentă, ţinut la secretariatul catedrei, pentru emiterea 
ulterioară a unui ORDIN. 

Perioada de eliberare a cererilor de efectuare a practicii este mai–iunie. 
În cazuri bine justificate, studenţii îşi pot schimba locul de desfăşurare a practicii, 

cu acordul Comisiei de practică şi respectarea condiţiilor de mai sus.  
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